

BfS-BestellNr.: 0574/17

Bieterfragen zu Lieferung von Büromöbeln

Frage 1:

Bei den elektrisch höhenverstellbaren Tischen scheint uns das Maß der Höhenverstellung falsch zu sein.

In der Regel sind mot. Schreibtische von 650 – 1250 mm verstellbar.

Des Weiteren ergibt sich die Frage bei einem mot. Schreibtisch, ob Sie eine Auf/AB Funktion oder eine Auf/AB Funktion mit Display und Memory Funktion umsetzen möchten.

Antwort 1:

Die Schreibtische sollen von 650 – 1250mm verstellbar sein. Eine Auf/AB Funktion mit Display und Memory Funktion ist nicht erforderlich.

Frage 2:

Bei den 20 Unterschränken und 20 Aufsatzschränken ist keine Art von Tür hinterlegt.

Möchten Sie Flügeltür, Schiebetür oder Querrollade einsetzen ?

Antwort 2:

Die Unterschränke und Aufsatzschränke sollen mit Schiebetüren ausgestattet sein

Frage 3:

Möchten Sie bei den Rollcontainer eine 1/2/3/3 oder 1/3/3/3 Aufteilung umsetzen ?

Antwort 3:

-Aufteilung 1/3/3/3